
— (Teijed a spanyol járvány.) Egyre tér* 
jed a spanyol járvány* Kedden a Gellért-kór* 
liázba huszonhét beteget szállítottak be. Eddig a 
Gellért-kórházba ötvennyolc férfi, százhuszon­
nyolc nö és hét gyermek került, akik közül héi 
férfi, és nyolc nő meghalt. Katonai beteget újab­
ban harminckettőt vettek föl, közülük kettő meg­
halt. Az összes fölvétel a Gall ért-kórházban 
eddig ezerkét beteg, akik közül kilencven hali 
meg. A katonaságnál a megbetegedések száma 
bétszáznyolevankéttö, ezek közül meghalt hu­
szonegy. A menekültek tömegszállásain is terjed 
a járvány. A Hernád-utcai elemi iskolában, ahol 
a menekült jegyzők vannak, szerdán reggel hét 
megbetegedést állapítottak meg* A menekültek 
kormánybiztosa elrendelte a tömegszállások fer­
tőtlenítését. A járványbizottság ülést tartott szer­
dán délben, amelyen Szabó Sándor laszti főorvos 
be jelien tette, hogy eddig kétesemégy megbetege­
dés és százhuszonegy haláleset történt. Czékus 
ezredorvos tudatta, hogy a hadügyminiszter föl­
ajánlotta az ezerágyas Auguszta-barakkórháaat 
a fővárosnak. A tiszti főorvos az ennél ©okkal 
alkalmasabb Andrássy- vagy Pálffy-kaszárnya 
átengedését kérte. A kormány, mint Békéssy 
államtitkár közölte, ötszáz ágyat bocsát rendel­
kezésre a hozzávaló fölszerelés®©!. Az elnöklő 
Bódy polgármester indítványára elhatározták, 
hogy február 12-ig zárva tartanak minden iskfr 
lát, tanintézetet és tánciskolát. A mozikban hosz- 
szabi szellőztető szüneteket kell tartani, a ven* 
déglőket és kávéházakat sűrűn kell szellőztetni, 
a hivatalokban, gyárakban kézmosóhelyeket kell 
felállitam. A gyógyszertárak este kilenc óráig 
maradnak nyílva. A rendőrségnél lépések fognak 
történni, hogy az orvosok kocsit kapjanak. Az 
orvosokat felhívják, hogy takarékoskodjanak a 
gyógyszerrendeléseknél. — Szegeden a város 
törvényhatósága a fenyegető spanyol influenza- 
járvány megakadályozására megtette a szüksé­
ges óvóintózkedáseloet. Szegeden eddig mindössze 
négy esetet jelentettek be a tiszti főorvosi hiva­
talnak. Az egyik megbetegedés halállal végző­
dött Wolff Ferenc tiszti főorvos kijelentette* 
hogy abban az esetben, ha a betegség járvány- 
szerűm lép föl, javaslatot tesz az iskolák, 
színházak és mozgók bezárására, —■ Az Egye­
sült-Államokban a spanyol járvány akii óra mére­
teket, öltött, hogy a képviselöház félmillió dollárt 
szavazott meg a iárvánv vpiHtodAsiére.


